

20180908~09 台灣南區眾召會青職特會蒙恩記要暨分享



今年九月臺灣南區眾召會青職特會，總題說到祭司的事奉，為着神家的建造。主要內容是截取利未記結晶讀經（下）的一些精華內容。共有六篇，分別為：一、聖別的祭司事奉，與聖別的生活，為着神家的建造。二、一切事奉的根據—燔祭壇的火。三、聖別的婚姻與職業，為着神家的建造。四、宣揚主悅納人的禧年。五、節期的生活。六、與基督天上的職事合作，藉代求而牧養，並供應基督作生命，以帶進復興。

主要的負擔有三方面：一、作祭司敬拜並有分於神，而過聖別、潔淨、喜樂的生活；並藉更新的奉獻，讓我們裏面聖靈的火持續的焚燒。二、宣揚主悅納人的禧年—傳福音。三、與基督天上的職事合作，藉代求而牧養—家聚會。另外，有一篇關於婚姻與職業的信息，期盼青職的聖徒在婚姻和職業上，有聖別的異象，並對主主觀的經歷；而產生更多年輕的家，打開家，為着召會生活並事奉。

在團體的奉獻方面，包括三方面：一、真理的追求（生命讀經及讀經），二、福音得人，三、家聚會餵養。每年青職特會都會有奉獻，但願這些奉獻每年都是再次的更新，並更加往前。讓青職的聖徒們，藉着這些規律的操練、實行，在真理、生命上更扎實，在事奉上也更具體、實際。但願聖靈的火，在青職聖徒裏面更加的燒，興起更多年輕的一代，起來承擔召會的見證和託付。

今年台南報名青職特會人數，比去年少了將近五十位，這也題醒我們，各大區、小區務要為興起更多青職聖徒起來過召會生活，向主迫切的禱告，並具體加強照顧餵養青職的對象。我們若關心青職，主就會把更多的青職加給我們。台南市召會今年下半年家聚會目標，要超過主日人數的一點五倍，而青職的家聚會人數則要超過主日青職的二倍。（林右庸弟兄）

基督徒的生活，不知不覺就落入不冷不熱的光景，連我都感到害怕，得救沒幾年就開始老舊。覺得很納悶，明明享受主很多，卻還是覺得服事越來越重，生命的路越來越沒有動力往前。

感謝主，在這次的青職特會中說到事奉的根據：燔祭壇的火，而這火不在於我們的追求，乃在於我們的奉獻！真是使我蒙光照，回頭檢視自己，許久沒有奉獻了。弟兄說：奉獻就是把自己作不到的事情奉獻出來！雖然已過我有許多追求，配搭，服事，但這些都是我作得到的，我習慣的。雖然作很多，但是沒有奉獻。曾經也有許多的奉獻，也蒙主豐富的恩典，但曾幾何時我的奉獻已經停止了，我的經歷已經老舊了！

在這樣的特會中，我才明白更新奉獻，『更新』這兩字的意義，就是必須一次又一次把自己擺在祭壇上，不斷的經歷祭壇的火燒，把作不到的事情，一再的獻上，讓這大能的火推動我，使我能與神同工。上台宣告：我要奉獻福音出訪每週一次，我知道我很難作到，但是我要奉獻，這火要在我裏面焚燒我，推動我，成為我福音生活的熱力、推進力。我也向主求，使我的職場變漁場，使我的工作更有意義，使我有新鮮的經歷。回家後，我火熱了，阿利路亞，感謝主！（305 區 楊勝凱弟兄）

在事奉前，必須看見一切事奉的根據是燔祭壇的火，而這火是烈火，從天上降下來。我特別摸着弟兄說到這火的產生，惟從祭牲擺在壇上，火降下，事奉才開始。這火燒在愛神的、把自己獻給神的、肯為神捨棄一切，把自己擺在神手裏被破碎的人。神要的是主動的人，主摸你的時候你是否願意呢？主說，你還有一件。這實在是把我摸得透徹，在特會前我還在掙扎對自己的狀態有所保留，當我聽到弟兄的說話，我深深的感受到神在我裏面摸我不願意的感覺，越摸越覺得，我需要更新的奉獻，當我向神說，『主阿，我願意放下。』主動的將自己擺上時，我的靈是輕盈的，看見主所要的是我們這個人簡單的擺上，阿利路亞，這火已經從天上降下，燒在我身上，讚美主這燒是推動我的動力。主，我願意奉獻成為與你配合的人。（1403 區 葉姿均姊妹）

特會信息使我認識，一個有價值的人生，就需要有主在其中，目的乃是為着事奉神並建造神的家。因為惟有神才能滿足人的心，也藉着人與神配合來完成祂的經綸。這樣的啟示翻轉了我的價值觀，看見甚麼才能存到永遠的，甚麼對神才是有意義的，使我有一個正確的方向不再迷惘，並且學習一生向主而活。

當享受豐富的供應後，我們就該出外向人宣報主悅納人的禧年。好使人也能與我們一同的來享受禧年，就是各人歸回失去的產業，並從奴役得着釋放。看見傳福音就是我們基督徒的生活，而職場就是我們的漁場，所以需要對人有負擔，帶人得救。雖然有時會冷淡退後，但弟兄分享『威廉波頓』的傳福音，是如此的迫切、絕對，使福音的火不熄滅，最後威廉波頓對他所付出的一切，寫了三句話在他的聖經中；不保留、不退縮、不後悔。願這福音的火先來焚燒我們，而建立起週週出訪的生活。

（701 區 劉松旻弟兄）

最摸着的是第三篇關於婚姻與職業的奉獻，說到人類的第一個職業就是為神奉獻的，而婚姻更是神賜給人的最佳禮物，神的救恩是以家庭為單位，要以雙手充滿的態度向神奉獻。

雖然青職被工作生活家庭生活霸佔實屬不易，但需要看到這一切都是為着神的，也感謝服事者一直對我們的看顧題醒與包容，讓我們有學習的榜樣，最後一堂的宣告讓我們提早進入禧年，一種無憂無慮狂喜的生活，阿利路亞！

這樣的特會把我們從俗務羈絆的忙碌中解放出來，專心享受思念天上的事，對我們是有非常大的助益，主阿，不論景況如何，這個家是屬基督的！（602 區 高志揚弟兄）

主向我說話；我該單單以神自己，而不是神以外的任何事物，為我的業分。神對尋求祂者的目的，是要他們在祂裏面得着一切，而不被打岔離開對祂自己絕對的享受。這不是遵行律法的問題，...也不是對錯的問題，乃是得着神並持守神作一切的問題。（詩篇七十三 26 註解）

回程路上向同伴、沒去特會的人分享，彼此禱告再交託，就更經歷宣揚禧年。真的不只是傳福音給別人，而是再給自己一次得釋放，瞎眼能得復明，受壓制得自由的機會！（1403 區 段歆惟姊妹）

讚美主，住棚節對我們就是現在的經歷，要成為將來的記念，『節期』是神所設立的，而『守』是我們的分，是一種態度，特會的結束不是節期的結束，乃是延續。讚美主，我能這一生、每一年都享受着基督作我的節期。如詩歌中『與主同行，是我一生節期，逾越羔羊，無酵餅的供給，使我有力量，過紅海脫離埃及，如此享受，成我首先節期。』（1302 區 曾明潔姊妹）

我實在蒙光照，看見若沒有禱告，說有享受神，都是被欺騙了，事實上那只屬於魂得着知識加增的享受而已，但我們卻沒有實際碰着神。我們常說要喫基督，而禱告就是在『喫』，使這些客觀的話因着我向神回應而與我發生關係。求主憐憫我們，叫我們都能看見禱告的重要性，而能正確且實際的享受到神。『你們查考聖經，因你們以為其中有永遠的生命，為我作見證的就是這經。然而你們不肯到我這裏來得生命。』（約五 39-40）（705 區 黃信德弟兄）

我們所得着的救恩不是為着個人，而是為着基督的身體。為着基督的身體我們過的該是牧羊的生活。而牧養首要的事，乃是提前二 1 說的『第一要為萬人祈求、禱告、代求、感謝』，這裏的代求註解說到是在神面前關心別人的事，為他們求益處。特會中我很受弟兄這段話題醒，生活有許多個人的難處，是因着太顧自己與太愛自己。回想自己實際的經歷也是這樣，當我為着別人在神面前求益處、牧養他們時，第一個蒙拯救的就是我自己，並且人因得着基督生命的供應而喜樂，主也在我裏面喜樂。牧羊的生活是我們最有價值並最喜樂的生活！（203 區 白劉雨涵姊妹）

這次青職特會的總題是，祭司的事奉，為着神家的建造。第一篇，弟兄說以色列人剛出埃及時，像難民軍隊，後來藉著主的訓練，成了祭司軍隊，我們在地上的生活經歷也是這樣。剛從公司，學校放假來到特會時，就像難民軍隊，藉著兩天的特會，主也在訓練我們成為祂的祭司。

在節期的生活這篇，弟兄說我們是主恢復的富二代，所有主的豐富都在我們這代完成，所以要抓住機會贖回光陰享受主話，學習『守』住棚節，在美地上勞苦，我們的一生藉着經歷與主同行，才能享受節期的豐富。我們都要作牧羊人，藉着代求而牧養主的羊。再次更新奉獻自己的婚姻與職業，為着神家的建造！（502 區 王林美善姊妹）

在第三篇說到聖別的婚姻與職業，為着神家的建造。很摸着有三個神聖目的：1、事奉活神，2、建造神的家，3、凡不為着神經綸的婚姻與職業，就沒有真實的價值，即使是美滿或成功的，也是虛空的。因着最近在預備婚事上，碰到許多為難的事需要爭戰，但我不曾忘記對主的禱告，使我的婚禮是榮耀神，見證神所給的婚姻，本來軟弱的我，也因着這篇信息再次加強我對主的信心，讓我更知道撒旦的詭計就是要破壞婚姻，以破壞神在人身上的目的。感謝主讓我看見正確的婚姻異象，當我流淚跪着跟主禱告時，主給的安息要我事奉祂這位真活神時，我真實明白這婚姻是聖別的，為着建造神的家，阿利路亞！

（吳苡昕姊妹）

這次特會我最摸著的是，關於如何禱告享受神。禱告很簡單，但是要用禱告來享受卻不容易。禱告乃是呼吸神，且要在靈裡朝見神，要安靜無聲的伏主腳前，瞻仰神的容美，然後求問並且耐心等候主的安排，默念神與祂的安排，最後獻上敬拜與讚美。

常常我的禱告不是求問，而是求告。『主啊，我要……。』而不是『主啊，我可不可以……？』求告是出於自己，但是禱告該是出於主的！且禱告不要滿了憂愁與掛慮，將一切卸給祂，相信祂能負完全的責任，並且安靜的等候祂的安排。在這樣的信息裡，讓我知道該如何更多的操練禱告。願與主的交通更加甜美，使祂悅納。（1403 區 施佩彤姊妹）